
Споразум Београда и Приштине је неприхватљив за Србе на Косову и Метохији

Пише: Скупштина српског народа КиМ
уторак, 12 јул 2011 11:52

  

Велика Скупштина српског народа Косова и Метохије на седници одржаној дана
11.07.2011. године у Звечану констатује:

  

Полазећи од чињеница да се задње три године одвија срамна трговина режима у
Београду и западних земаља Европске уније и Америке по принципу територију за
статус кандидата, српски народ на Косову и Метохији је остављен на милост и немилост
албанским сецесионистима и њиховим менторима са запада.

  

Укидају се и демолирају српске институције, доводи се Еулекс који спроводи Ахтисаријев
план (који је иначе одбачен у Савету безбедности Уједињених нација и у Народној
скупштини Републике Србије) о „независном Косову“, склапа се споразум са Еулексом о
утврђивању граница између Косова и осталог дела Србије.

  

Договорени дипломатски порази Београда у режији Европске уније, одлука
Међународног суда правде у Хагу, повлачење резолуције у Генералној скупштини до
најновијих наводних преговора Београда и Приштине су доказ пропасти националне и
државне политике на Косову и Метохији.

  

Велика Скупштина српског народа Косова и Метохије доноси следеће закључке:

  

1.      Срби са Косова и Метохије у потпуности одбацују постигнуте договоре Борка
Стефановића са албанском страном као најогољенији вид издаје националних и
државних интереса на Косову и Метохији. Политичка флоскула да власт у Београду
никада неће признати независно Косово а признаје документа и исправе
самопроглашене независне државе вређа здраву логику и памет целокупног српског
народа.
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2.      Велика народна скупштина Срба захтева од режима у Београду да прекине сваке
даље разговоре са Приштином јер они нису у интересу Срба већ у функцији стварања
још једне албанске државе на Балкану.

  

3.      Срби са Косова и Метохије захтевају од власти у Београду да откаже даље
гостопримство Еулексу који нису статусно неутрални и чија досадашња политика има за
циљ јачање лажне албанске државе на Косову и Метохији а што је супротно Резoлуцији
1244 Савета безбедности Уједињених нација и Уставу Републике Србије.

  

4.      Велика скупштина српског народа са Косова и Метохије упућује још један апел
јавном мњењу и српском народу у остатку Србије да подигне свој глас против отворене
издаје која се у последње време догађа са јужном српском покрајином од стране режима
Бориса Тадића.

  

5.      Срби са Косова и Метохије очекују оглашавање институција и организација државе
Србије као што су Уставни суд, Српска академија наука и уметности, Српска
православна црка, јер свако даље ћутање у тренутку када се Косово и Метохија
удаљава од своје матице је непримерено и неодговорно према народу и држави. Ово
тим пре јер се 2012. године навршава 100 година од Балканских ратова односно од када
је Косово и Метохија и званично део државе Србије.

  

6.      Од Народне скупштине Републике Србије захтевамо да отвори расправу о питању
Косова и Метохије, да се на јаван и транспарентан начин утврди и дефинише
национална и државна политика према јужној српској покрајини.

  

7.      Срби са Косова и Метохије осуђују дволичну улогу министра спољних послова Вука
Јеремића. Док се са једне стране јавности Србије представља „као борац за одбрану
Косова и Метохије“, а у пракси и у суштини потпомаже стварање независног Косова.
Српски дипломатски порази на Међународном суду у Хагу и у Генералној скупштини
Уједињених нација, позив Србима да учествују на албанским изборима као и
подржавање постигнутих договора Борка Стефановића са представницима квази
државе Косово су докази за то.

  

8.      Велика народна скупштина српског народа Косова и Метохије позива све Србе
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широм Косова и Метохије као и оне који су под притиском напустили своје домове и
отишли у остатак Србије, да сложно и јединствено, као што су то наши преци радили,
бранимо и одбранимо Косово и Метохију.

  

Дана, 11. 07. 2011. године

  

Скупштина заједнице општина АП Косова и Метохије

  

ЗВЕЧАН

  

Председник Радован Ничић
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